

# 唐慧案二审择日宣判

## 永州市劳教委主任出庭致歉

□据 新华社《京华时报》

2日12时54分,在经过3小时的庭审以及半小时的合议庭合议后,主审法官宣布唐慧诉永州市劳教委行政赔偿一案二审将择日宣判,宣判时间和地点将另行通知。

永州市劳教委主任出庭,为没做到足够的人文关怀致歉,称将继续协调当地政府关怀和照顾唐慧。休庭半小时,合议庭合议后法官宣布择期宣判。

### 辩论焦点

永州市劳教委对唐慧的劳教是否合法

唐慧是否应当获得国家赔偿

一审判决是否事实清楚、适用法律是否正确、是否合乎程序

### 新闻背景

● 2006年10月,永州发生一起“11岁女孩被逼卖淫”案。受害者之母唐慧要求法院判处被告死刑,处理渎职民警,获得经济赔偿。



唐慧(右)在湖南省高级人民法院外被媒体包围,失声痛哭。(新华社发)

● 2012年6月5日,湖南省高级人民法院终审裁定判处2名被告死刑、4名被告无期徒刑、1名被告有期徒刑十五年。

● 2012年8月2日,永州市劳教委以唐慧闹访、缠访严重扰乱单位秩序和社会秩序为由,决定对其劳动教养一年零六个月。

● 5天后,唐慧向湖南省劳动教养管理委员会提出书面复议申请。

● 8月10日,湖南省劳教委决定撤销永州市劳教委对唐慧的劳教决定。随后,唐慧就被劳教一事要求国家赔偿,但申请被驳回。

唐慧向永州市中级人民法院提出起诉,要求永州市劳教委就劳教一事向自己赔偿侵犯人身自由的赔偿金、精神损害抚慰金共2463.85元,并进行书面赔礼道歉。

● 2013年1月22日,唐慧向永州市中级人民法院提出起诉,要求永州市劳教委就劳教一事向自己赔偿侵犯人身自由的赔偿金、精神损害抚慰金共2463.85元,并进行书面赔礼道歉。

● 4月12日,永州市中级人民法院一审判决唐慧败诉。

● 4月30日,败诉的唐慧向湖南省高级人民法院提出上诉,请求撤销永州市中级人民法院的一审判决,要求永州市劳教委对她进行道歉并赔偿。

# 浙江高院:18年前萧山两起抢劫致死案 原判决确有错误 五名被告人罪名不成立

□据 新华社杭州7月2日电  
(记者 袁立华 方益波)

2013年7月2日,浙江省高级人民法院对陈建阳等人抢劫、盗窃再案公开宣判,认为原一、二审判决认定陈建阳、田伟冬、朱又平、田孝平在1995年3月20日抢劫并杀害出租车司机徐彩华的事实错误,认定陈建阳、田伟冬、王建平、田孝平在同年8月12日抢劫并杀害出租车司机陈金江的事实不能成立,撤销原一、二审判决对前述五人针对这两起犯罪的定罪量刑,宣告王建平、朱又平无罪。

法院还对陈建阳、田伟冬在1995年9月2日实施的盗窃行为,分别以盗窃罪改判陈建阳、田伟冬有期徒刑一年;对田孝平在1995年10月5日实施的两起抢劫行为,以抢劫罪判处其有期徒刑三年。

### 新闻背景

● 1995年3月20日,萧山农垦一场16队四号桥南的

机耕路发生出租车司机徐彩华被杀案件;同年8月12日,在萧山新街九号坝公路铁板桥上有人发现陈金江被人杀害在出租车上。经公安机关侦查认定,前一起系萧山籍男青年陈建阳、田伟冬、朱又平、田孝平所为,后一起系萧山籍男青年陈建阳、田伟冬、王建平、田孝平所为。

● 1997年7月11日,杭州市中级人民法院以抢劫罪分别判处陈建阳、田伟冬死刑,以盗窃罪判处其有期徒刑两年,两罪并罚执行死刑;以抢劫罪分别判处王建平死刑,朱又平死刑、缓期两年执行,田孝平无期徒刑。陈建阳、田伟冬、王建平、朱又平提出上诉,田孝平未提出上诉。

● 1997年12月29日,浙江省高级人民法院改判陈建阳、田伟冬、王建平三人死刑、缓期两年执行,核准朱又平死刑、缓期两年执行。

● 浙江省高级人民法院发现原判决确有错误,即于2013年1月4日对该案进行立案复查,并于5月21日决定进行再审。6月25日,该院公开开庭审理此案。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

